

# 杨丽萍提菜篮逛法拉利车展

## 网友:秒杀一切大牌;“孔雀公主”:我提了一年多了

□据《成都商报》新华网

近日,著名舞蹈家杨丽萍提着菜篮逛法拉利车展现场的照片秒杀了网友!由现场粉丝拍摄下的这组令人惊艳的照片成为微博里绝对的“最火转发头条”。

身为云南人,有“孔雀公主”美誉的舞蹈家杨丽萍很少出现在云南本土商业活动上。日前,杨丽萍应邀出席豪车品牌法拉利在云南昆明的展厅开业庆典,一袭民族风的蓝色长裙镇住全场不说,手里提的那个菜篮更是“秒杀”全场,篮子里面可谓琳琅满目。难怪网友在微博里盛赞:“菜篮子!杨老师挎个菜篮子就去了法拉利现场,只有原生态的她才想得出这个绝妙的‘包’,太拉轰(网络词语,拉风的意思)了!绝对酷,秒杀一切大牌!”

不少网友对此表示震惊加盛赞,但有网友认为这是杨丽萍故意的。记者10日下午联系上正在昆明排练舞剧的杨丽萍,她赶忙

解释:“我真的是无心的,直接拎着这个篮子就去了,我觉得拿东西很方便啊!装了什么东西一目了然,比提个包方便多了。”

杨丽萍显然还不知道自己的菜篮子已成为人们微博里的绝对焦点。“秒杀一切大牌?哈哈,是吗?我可是才知道啊!以前经常有一些摄影师把我的穿着打扮拍了发到网上去,现在微博那么快,我更招架不住了。”她说。更令人吃惊的是,她提的菜篮也不是什么高档工艺品,而是杨丽萍的母亲在田间劳作时的工具,绝对原生态!“我从去年就开始提这个菜篮子了。当时,我在地里看到我母亲用它盛摘下来的菜,非常喜欢,就问她要了。转眼间,我提了一年多了,没觉得有什么不好,是不是很舒服、很好看?”杨丽萍说。

至于篮子里都装了什么东西,杨丽萍透露:“什么都有,药包、排练用的哨子、钱包、iPad、稿纸……”

杨丽萍提菜篮逛法拉利车展的照片在微



博上曝光后,引起众多“粉丝”转发、评论。一些网友在大呼“杨丽萍气场够足”之余,更将她和近来女星们在巴黎时装周上的表现进行了比较:“对比之下,难免感叹:同样是看秀,差距怎么就这么大呢?”

## 郭在容否认与范冰冰不和 称辞导《杨贵妃》是因受不了剧本被反复改动

□据《京华时报》《信息时报》

9日,《杨贵妃》摄制组发表公开声明,宣布韩国导演郭在容将不再担任电影《杨贵妃》的导演,并否认范冰冰越权从事演员以外的工作。另据韩国媒体报道,郭在容表示自己离开的原因是无法忍受剧本被反复改动,并为

不实报道对范冰冰造成的伤害表示抱歉。

此前有媒体报道称,郭在容因不满范冰冰“喧宾夺主”,在电影《杨贵妃》中不断要求改戏,加戏,故辞去导演。但9日在接受韩国媒体采访时,他否认辞去该片导演是因为和范冰冰有矛盾:“演员们都很配合导演,听从指挥。我与范冰冰在剧组一个多月来的拍摄很默契,

合作得很好。之前我从未接受过采访,我的助理也没有,有那样的报道出来,我很震惊。对范冰冰所受的伤害,我表示抱歉。”

他表示,他离开的原因是无法忍受剧本被反复改动,“因为投资方是中国和日本,所以两方不断在修改剧本,改得面目全非。看着现在这个剧本,自己已无力接拍”。

4月22日晚,  
张学友将在洛放歌  
今日开始售票

□欣闻

**本报讯** “前尘往事成云烟,消散在彼此眼前,就连说过了再见,也看不见你有些哀怨……”还记得歌星张学友这首风靡歌坛的《吻别》吗?洛阳的“友迷”有福啦——4月22日晚,“张学友1/2世纪洛阳站演唱会”将在洛阳新区体育场举行。

这是一个男人与千年帝都的世纪之约。不得不令我们惊叹,当“华语歌神”踏入古都洛阳,当一场演唱会不再是聚光灯打开、麦克风通电、万人合唱那么简单,更恰当的形容则应是一场迟到的赴约,一场即将再一次被赋予“无与伦比”的音乐盛宴!

笔者从演唱会组委会获悉,“张学友1/2世纪洛阳站演唱会”今日9时开始售票。虽然门票销售情况现在还不得而知,但从各售票房点热线电话的火热程度也能略知一二。据主办方工作人员透露,自演唱会热线电话开通以来,从早到晚响个不停。

据悉,演唱会门票最低票价为180元,共分为7个档次。本次演唱会的门票为不同消费需求的歌迷们考虑周到:既有与“歌神”近在咫尺的内场VIP,也有远距离观赏的几百元的看台票。票价虽分为不同档次,但张学友及其团队将尽一切力量让所有到现场的“友迷”们不虚此行,在视觉、听觉上获得美妙的享受。

洛阳城的你,4月22日晚上会出现在张学友的演唱会现场吗?或者,你是在赶往演唱会的路上吗?祝贺你,你的选择是正确的!

让我们相约,不见不散!